



Mondd: Nincs más jogosan imádható isten, kivéve az Egyetlen Igaz isten Allah! Tanúskodni fogok neked erről a Feltámadás Napján

Abū Hurayra-tól (Allah legyen elégedett vele), aki mondta: Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) mondta a nagybátyjának: " Mondd: Nincs más jogosan imádható isten, kivéve az Egyetlen Igaz isten Allah! Tanúskodni fogok neked erről a Feltámadás Napján". Ő (a nagybátyja) mondta: Hogy ha a Qurayš törzs nem sértegetne engem, mondván csupán a rettegés a közelgő haláltól vitt erre rá, akkor minden bizonnyal gyönyörrel tölteném el a szemedet azzal, hogy ezt kimondom. Allah ekkor kinyilatkoztatta: {Te (Muḥammad) nem vezérelheted azt, akit szeretnél. Ám Allah az, Aki azt vezérel, akit akar.} [Al-Qaṣaṣu:56; Q 28:56]

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) megkérte a nagybátyját Abū Ṭālibot, akkor amikor már haldoklott, hogy mondja el "Nincs más jogosan imádható isten, kivéve az Egyetlen, Igaz isten Allah", hogy ezen szavak miatt közben járhasson érte a Feltámadás Napján. És ő is tanúsítani fogja ezt a számára, azaz hogy elfogadta az Iszlámot. Ám megtagadta a tanúságtétel elmondását félve, hogy a Qurayš törzs szidalmazni fogja és azt fogják mondani: Ő azért vetette alá magát mert félt a haláltól és a gyengesége is erre buzdította. Mondta a Prófétának (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget): Ha ez nem lenne, bizony örömet szereztem volna a szívednek, a tanúságtétel elmondásával. Teljesíthettem volna vágyadat és elégedett lehettél volna. A Magasztos Allah lebecsátotta a Verset, amely arra mutat rá, hogy a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) nem rendelkezik az Iszlámra vezetés útmutatásának erejével; ellenben a Magasztos Allah, Egyedül Ő, adhat erőt és képességet annak, akinek akar. A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) az embereket érvekkkel, magyarázattal, bemutatással, útbaigazítással és a Felszólítással segítheti az Egyenes Útra.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

